



习近平出席金砖国家领导人第十五次会晤并发表重要讲话

以金砖责任应对共同挑战 以金砖担当开创美好未来

新华社约翰内斯堡8月23日电

当地时间8月23日上午,金砖国家领导人第十五次会晤在约翰内斯堡杉藤会议中心举行。南非总统拉马福萨主持会晤。中国国家主席习近平、巴西总统卢拉、印度总理莫迪和俄罗斯总统普京(线上)出席。五国领导人围绕“金砖与非洲:深化伙伴关系,促进彼此增长,实现可持续发展,加强包容性多边主义”主题,就金砖合作及共同关心的重大国际问题深入交换意见,达成广泛共识。

习近平发表题为《团结协作谋发展 勇于担当促和平》的重要讲话。

习近平指出,回首历史,我们始终秉持开放包容、合作共赢的金砖精神,不断推动金砖合作迈上新台阶,助力五国发展;始终秉持国际公平正义,在重大国际和地区问题上主持公道,提升新兴市场国家和发展中国家发言权和影响力。金砖国家一直是独立自主外交政策的倡导者、践行者,在重大国际问题上坚持从事情本身的是非曲直出发,说公道话、办公道事,不拿原则做交易,不屈从外部压力,不做别国的附庸。

习近平强调,金砖合作正处于承前启后、继往开来关键阶段。我们要把握大势,引领方向,坚守联合自强的初心,加强各领域合作,推进高质量伙伴关系,推动全球治理变革朝着更加公正合理的方向发



习近平出席金砖国家领导人第十五次会晤并发表重要讲话。新华社发

展,为世界注入更多确定性、稳定性、正能量。

我们要深化经贸、财金合作,助力经济发展。发展是各国不可剥夺的权利,不是少数国家的“专利”。金砖国家要做发展振兴道路上的同行者,反对“脱钩断链”、经济胁迫。要聚焦务实合作,特别是数字经济、绿色发展、供应链等领域。中国将设立“中国—金砖国家新时代科创孵化园”,探索建立“金砖国家全球遥感卫星数据与应用合作平台”,为各国农业、生态、减灾等领域发展提供数据支持。

我们要拓展政治安全合作,维护和平安宁。国际安全不可分割,牺牲别国利益、谋求自身绝对安全,最终会伤及自身。金砖国家要坚持和平发展的大方向,在涉及彼此核心利益问题上相互支持,就重大国际和地区问题加强协调,积极斡旋热点问题,推动政治解决,给热点问题降温去火。要进一步拓展人工智能合作,加强信息交流和技术合作,共同做好风险防范,推动建立普遍参与的国际机制,形成具有广泛共识的治理框架和标准规范,不断提升人工智能技术的安全性、可靠性、

可控性、公平性。

我们要加强人文交流,促进文明互鉴。文明多姿多彩、发展道路多元多样,这是世界应有的样子。人类历史不会终结于一种文明、一种制度。金砖国家要弘扬海纳百川的精神,倡导不同文明和平共处、和谐共生,尊重各国自主选择的现代化道路,反对意识形态对立、制度对抗、“文明冲突”。

我们要坚持公平正义,完善全球治理。金砖国家要践行真正的多边主义,维护以联合国为核心的国际体系,支持并加强以世界贸易组织为核心的多边贸易体制,反对搞“小圈子”、“小集团”。要充分发挥新开发银行的作用,推动国际金融货币体系改革,提升发展中国家的代表性和发言权。我们要秉持开放包容、合作共赢的金砖精神,用好“金砖+”合作,加速扩员进程,让更多国家加入到金砖大家庭,集众智、汇群力,推动全球治理朝着更加公正合理的方向发展。

习近平最后强调,中方愿同金砖伙伴一道,秉持人类命运共同体理念,加强战略伙伴关系,深化各领域合作,以金砖责任应对共同挑战,以金砖担当开创美好未来,共同驶向现代化的彼岸!

拉马福萨、卢拉、普京、莫迪高度评价金砖合作机制取得的积极进展。

我市50个重大项目集中开工

总投资443亿元,涵盖生物医药、高端装备、新能源新材料等多个领域

本报讯(记者 胡德光) 8月23日,2023年秋季全省高质量发展重大项目建设推进会通过视频连线方式召开,我市设分会场。市委书记张伦、市人大常委会主任王磊、市政协主席王卫东,市级领导同志,市有关部门、各县区主要负责同志等参加。

会上,张伦介绍了我市重大项目建设情况。他说,今年以来,我市深入贯彻落实省委、省政府部署要求,谋划实施工业经济强基固本、提质增效三年行动,坚定不移抓招商、

上项目、扩投资,一批牵引性强、拉动作用明显的优质项目落地见效。在重点项目带动下,各项主要经济指标保持快速增长态势。下步,我市将倒排工期、挂图作战,强化保障、全力推进,确保项目早建成、早达产、早见效,为全省绿色低碳高质量发展贡献更多菏泽力量。

当日,我市共有50个重大项目集中开工,项目总投资443亿元,涵盖生物医药、高端装备、新能源新材料、新一代信息技术等多个领域。

这些项目投资规模大、技术含量高、带动能力强,将为我市经济发展注入新的活力和动能。

菏泽分会场设在鲁西新区海希储能科技(山东)有限公司5GWh储能电芯模组pack生产制造基地项

目现场。该项目总投资25亿元,以磷酸铁锂材料为基础,拟建2条2.5GWh储能专用电芯生产线、4条模组pack、2条储能系统集成生产线。项目达产后,年可实现营业收入40亿元、税收3亿元。



中国体育彩票开奖号码	
排列 3(23225 期) 1 1 8	
排列 5(23225 期) 1 1 8 7 8	
大乐透(23097 期) 06 07 18 20 22+03 09	